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I. Загальні положення

      Положення про внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти у Петричанському навчально-виховному комплексі Сучевенської сільської ради розроблено відповідно до вимог  Закону України  «Про освіту» (стаття 41. Система забезпечення якості освіти).
        Розбудова Нової української школи – це довготермінова реформа, але здобувачі освіти уже сьогодні повинні відчути зміни й отримати кращу якість освіти.

     У зв’язку з цим, з метою гарантування, постійного та послідовного підвищення якості освіти, формування довіри суспільства до системи та закладів освіти, органів управління освітою, для допомоги закладам освіти, Законом України «Про освіту» передбачене створення та функціонування системи забезпечення якості освіти, складовими якої є: система забезпечення якості в закладах освіти (внутрішня), система зовнішнього забезпечення якості освіти та система забезпечення якості в діяльності органів управління та установ, що здійснюють зовнішнє забезпечення якості освіти.
     Відповідно до частини третьої статті 41 Закону України «Про освіту» внутрішня система забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти в закладі  включає:

- стратегію та процедури забезпечення якості освіти;

- систему та механізми забезпечення академічної доброчесності;

- оприлюднені критерії, правила і процедури оцінювання здобувачів освіти;

- оприлюднені критерії, правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників;

- оприлюднені критерії, правила і процедури оцінювання управлінської діяльності керівних працівників закладу освіти;

- забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління закладом освіти;

- створення в закладі освіти інклюзивного освітнього середовища, універсального дизайну та розумного пристосування;

- інші процедури та заходи, що визначаються спеціальними законами або документами закладу освіти.
     Положення регламентує зміст і порядок забезпечення якості освіти в навчально-виховному комплексі. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти погоджується педагогічною радою закладу освіти, яка має право вносити в нього зміни та доповнення за результатами щорічного аналізу.
II. Стратегія та процедури забезпечення якості освіти
1. Внутрішня система забезпечення якості освіти у закладі освіти базується на таких принципах:
- принцип процесного підходу, що розглядає діяльність закладу як сукупність освітніх процесів, які спрямовані на реалізацію визначених закладом стратегічних цілей, при цьому управління якістю освітніх послуг реалізується через функції планування, організації, мотивації та контролю;
- принцип цілісності, який вимагає єдності впливів освітньої діяльності, їх підпорядкованості, визначеній меті якості освітнього процесу;
- принцип безперервності, що свідчить про необхідність постійної реалізації суб’єктами освітньої діяльності на різних етапах процесу підготовки випускника закладу;
- принцип розвитку, що виходить з необхідності вдосконалення якості освітнього процесу відповідно до зміни внутрішнього та зовнішнього середовища, аналізу даних та інформації про результативність освітньої діяльності;
- принцип партнерства, що враховує взаємозалежність та взаємну зацікавленість суб’єктів освітнього процесу, відповідно до їх поточних та майбутніх потреб у досягненні високої якості освітнього процесу.
2. Мета та основні завдання внутрішньої системи забезпечення якості освіти.
     2.1. Метою функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти в закладі освіти є: 

- об’єднання й інтеграція організаційних, методичних,  кадрових зусиль і ресурсів закладу освіти з урахуванням різноманітних факторів;

- гарантування високої якості освітнього процесу та його результатів, що відповідають кращим зразкам і відповідним стандартам;

- постійне та послідовне підвищення якості освіти;

-  допомога суб’єктам освітньої діяльності у підвищенні якості освіти;

- формування довіри суспільства до закладу освіти.
    2.2. Завданнями внутрішньої системи забезпечення якості освіти в закладі освіти є:

- вдосконалення матеріально-технічних умов закладу, забезпечення безпеки перебування у закладі усіх учасників освітнього процесу, моніторинг та оптимізація соціально-психологічного середовища, оновлення методичної бази освітньої діяльності;
- контроль якості знань, умінь і навичок учнів, розробка рекомендацій щодо їх покращення, формування в учнів відповідального ставлення до навчання, забезпечення прозорості та об’єктивності оцінювання результатів навчання;
- контроль за виконанням навчальних планів та освітньої програми, створення необхідних умов для підвищення фахового кваліфікаційного рівня педагогічних працівників, використання сучасних та інноваційних методичних підходів до проведення уроку, дотримання принципів академічної доброчесності усіма учасниками освітнього процесу;
- вдосконалення управлінських процесів в закладі на основі принципів людиноцентризму, партнерства, лідерства та інноваційності.
III. Система та механізми забезпечення академічної доброчесності 
визначається спеціальним Положенням про академічну доброчесність.
IV. Критерії, правила та процедури оцінювання здобувачів освіти.

     Оцінювання результатів навчання здійснюється відповідно до: 
- Орієнтовних вимог до контролю та оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 19 серпня 2016 року № 1009;

- Формувальне оцінювання учнів 1 класу проводиться відповідно до Методичних рекомендацій щодо формувального оцінювання учнів 1 класу (листи МОН від 18.05.2018 №2.2-1250 та від 21.05.2018 №2.2-1255);
- Оцінювання учнів 2 класу проводиться відповідно до Методичних рекомендацій щодо оцінювання навчальних досягнень учнів другого класу (наказ МОН від 27.08.2019 № 1154).
      Навчальні досягнення здобувачів у 1-2 класах підлягають вербальному, формувальному оцінюванню, у 3-4 класах – формувальному та підсумковому (бальному) оцінюванню. 
      Критерії оцінювання та очікувані результати освітньої діяльності учнів є обов’язковою складовою навчальної програми предмета. На початку вивчення теми вчитель повинен ознайомити учнів з системою та критеріями її оцінювання.

     Основними видами оцінювання здобувачів освіти є поточне та підсумкове (тематичне, семестрове, річне), державна підсумкова атестація, яка здійснюється лише з метою моніторингу якості освітньої діяльності закладу освіти та якості освіти.

     Для врахування думки учнів щодо якості та об’єктивності системи оцінювання проводяться щорічні соціологічні (анонімні) опитування учнів і випускників, а також моніторинг оцінювання ступеня задоволення здобувачів освіти.

     Результати оцінювання здобувачів освіти обговорюються на засіданні педагогічної ради навчально-виховного комплексу.

V. Критерії, правила та процедури оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників

     Якість педагогічного складу закладу освіти регулюється прозорими процедурами відбору, призначення та звільнення з посади, кваліфікаційними вимогами та вимогами до професійної компетентності, системою підвищення кваліфікації відповідно до встановлених вимог чинного законодавства. 

     З метою вдосконалення професійної підготовки шляхом поглиблення, розширення й оновлення професійних компетентностей організовується підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 

    Щорічне підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладу освіти здійснюється відповідно до статті 59 Закону України «Про освіту». Загальна кількість академічних годин для підвищення кваліфікації педагогічного працівника впродовж п’яти років не може бути меншою за 150 годин, з яких певна кількість годин має бути обов’язково спрямована на вдосконалення знань, вмінь і практичних навичок у частині роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.

    Професійний розвиток та підготовка педагогічних працівників реалізується в системі післядипломної освіти на базі Чернівецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти та інших навчальних закладів і освітніх установ. Безперервний професійний розвиток педагогічних працівників забезпечується системою постійно діючих наукових та методичних заходів різного рівня.

     Щорічний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників затверджує педагогічна рада закладу.

     Відповідність фаховості педагога визначається відповідністю його спеціальності згідно з документами про вищу освіту, досвідом практичної роботи за відповідним фахом та проходженням відповідного підвищення кваліфікації або сертифікації.

    Основними документами планування та обліку роботи педагогічних працівників є класні журнали, календарне планування з предметів інваріантної і варіативної складової робочого навчального плану та поурочне планування.

VI. Критерії, правила та процедури оцінювання управлінської діяльності керівних працівників закладу освіти
     Управління якістю освіти засновується на таких принципах:                                - орієнтація на підвищення задоволеності усіх користувачів освітніх послуг; 

- провідна роль керівництва при одночасному залученні усіх працівників закладу освіти до створення та функціонування системи управління якістю освіти; 

- стратегічне планування якості освіти; 

- застосування процесного підходу та методології, відомої  як «плануй–виконуй–перевіряй–дій»; 

- постійне удосконалення системи управління якістю освіти на основі системних вимірювань рівня досягнення критеріїв якості;                                                           - документування. 

     За результатами моніторингу якості освітньої діяльності суб’єктів освітнього процесу визначаються відхилення фактичних значень від планових, здійснюється самооцінка, приймаються управлінські рішення щодо забезпечення якості освітньої діяльності. Аналіз результатів освітньої діяльності закладу освіти висвітлюється у звітах директора та оприлюднюється на персональному сайті навчально-виховного комплексу. 
VII. Забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, в тому числі для самостійної роботи здобувачів освіти
   Заклад освіти створює та розвиває освітнє середовище для забезпечення сприятливих умов щодо навчальної та виховної діяльності, підтримки учнів та дітей дошкільного віку.

     Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним та акредитаційним вимогам: освітній процес та позакласна діяльність учнів здійснюється у класних кімнатах, групових кімнатах, спортивному залі та на майданчиках. У приміщенні закладу освіти є доступ до Інтернету через покриття WiFi; наявна їдальня на 50 посадкових місць. 
     Навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності представлено наявністю документів, визначених нормативно-правовими актами з питань освіти, необхідної кількості підручників та навчально-методичної літератури з усіх навчальних дисциплін.

VIII. Інформаційні системи для ефективного управління закладом освіти
      Заклад освіти забезпечує збір, аналіз і використання відповідної інформації для ефективного управління освітньою діяльністю та освітніми програмами на основі використання інформаційних систем. Мережа навчально-виховного комплексу підключена до мережі Інтернет. Ефективному управлінню якістю освітньої діяльності в школі сприяють системи «Інформаційна система управління освітою», «Державна інформаційна система освіти», програми «КУРС: Школа» та «КУРС: Дошкілля».

IX. Створення в закладі освіти інклюзивного освітнього середовища, універсального дизайну та розумного пристосування

      Органи державної влади та органи місцевого самоврядування створюють умови для забезпечення прав і можливостей осіб з особливими освітніми потребами для здобуття ними освіти на всіх рівнях освіти з урахуванням їхніх індивідуальних потреб, можливостей, здібностей та інтересів.                       

     Особам з особливими освітніми потребами освіта надається нарівні з іншими особами, у тому числі шляхом створення належного фінансового, кадрового, матеріально-технічного забезпечення та забезпечення розумного пристосування, що враховує індивідуальні потреби таких осіб, визначені в індивідуальній програмі розвитку. 

     Зарахування осіб з особливими освітніми потребами до спеціальних закладів освіти, переведення з одного типу закладу до іншого та відрахування таких осіб здійснюються у порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки. 

     Категорії осіб з особливими освітніми потребами визначаються актами Кабінету Міністрів України. 

     Заклади освіти за потреби утворюють інклюзивні та/або спеціальні групи і класи для навчання осіб з особливими освітніми потребами. У разі звернення особи з особливими освітніми потребами або її батьків така група або клас утворюється в обов’язковому порядку. 

     Особи з порушеннями фізичного, психічного, інтелектуального розвитку і сенсорними порушеннями забезпечуються у закладах освіти допоміжними засобами для навчання. 

     Органи державної влади та органи місцевого самоврядування утворюють інклюзивно-ресурсні центри з метою забезпечення реалізації права на освіту та психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами.    

      Будівлі, споруди і приміщення закладів освіти повинні відповідати вимогам доступності згідно з державними будівельними нормами і стандартами. 

     Проектування, будівництво та реконструкція будівель, споруд, приміщень закладів освіти здійснюються з урахуванням принципів універсального дизайну та/або розумного пристосування. 

X. Забезпечення публічності інформації

     Публічність інформації про діяльність закладу освіти забезпечується згідно з Законом України «Про освіту» та іншими нормативно-правовими актами. На офіційному сайті навчально-виховного комплексу та на сторінках соціальних мереж закладу розміщується інформація, яка підлягає обов’язковому оприлюдненню. Інформація, що підлягає оприлюдненню на офіційному сайті закладу освіти, систематично оновлюється.              
XI. Характеристика чинної внутрішньої системи забезпечення якості 
      освітньої діяльності та якості освіти в Петричанському навчально-
      виховному комплексі.
Напрями оцінювання якості освітньої діяльності
та якості освіти закладу освіти
Напрям 1. Оцінювання освітнього середовища  закладу освіти    
Стандарт 1. Освітнє середовище закладу є безпечним,  комфортним та 
                 мотивуючим до навчання і педагогічної діяльності. 

· Приміщення і територія закладу освіти облаштовано та обладнано з урахуванням принципів універсального дизайну і розумного пристосування, санітарно-гігієнічних вимог, забезпечено фізичну доступність архітектурних елементів будівлі та території.
· Заклад освіти забезпечений навчальними та іншими приміщеннями з відповідним обладнанням та засобами навчання (підручники, дидактичні матеріали), що необхідні для реалізації освітньої програми.

· Здобувачі освіти та працівники закладу освіти обізнані з вимогами охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій і дотримуються їх.

· Працівники обізнані з правилами реагування в разі нещасного випадку зі здобувачами   вживають необхідних заходів у таких ситуаціях.

· У закладі освіти створені умови для здорового харчування здобувачів освіти.

· У закладі освіти створюються умови для безпечного використання мережі Інтернет, в учасників освітнього процесу формуються інформаційно-цифрові компетентності, зокрема навички безпечної поведінки та кібербезпеки.

·  У закладі освіти застосовуються підходи для адаптації та інтеграції здобувачів освіти до освітнього процесу, професійної адаптації працівників.
Стандарт 2. Освітнє середовище, вільне від будь-яких форм насильства та 
                      дискримінації.
· Заклад освіти планує та реалізує діяльність щодо запобігання будь-яким проявам дискримінації, булінгу в закладі.
· У закладі освіти наявні чіткі й зрозумілі всім учасникам освітнього

процесу правила поведінки, що базуються на взаємній повазі.

· У закладі освіти наявні чіткі й зрозумілі всім учасникам освітнього процесу правила поведінки, що забезпечують дотримання етичних норм, повагу до гідності, прав і свобод людини.
· Керівництво закладу, педагогічні працівники володіють методиками раннього визначення ознак фізичного і психологічного насильства (булінг, мобінг) та обізнані з порядком реагування на їх прояви. У разі необхідності заклад освіти звертається за отриманням зовнішньої допомоги (правоохоронні органи поліція, соціальні служби тощо).

· У закладі надаються психологічні консультації та психосоціальна підтримка учням.

· У закладі освіти проводиться робота з батьками з питань попередження та подолання насильства щодо дітей, булінгу, кібербулінгу тощо.

 Стандарт 3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до  

                        навчання освітнього простору.

· Заклад забезпечує рівний доступ до навчання усім дітям.
· Заклад освіти культивує повагу до прав людини та протидіє будь-яким проявам дискримінації.

· У закладі розроблені та втілюються підходи для комфортної адаптації та інтеграції учнів до освітнього процесу; у закладі практикуються власні підходи до комфортної адаптації нових працівників. 

· У закладі введено достатню кількість персоналу для надання необхідної підтримки учням з особливими освітніми потребами.

· Заклад піклується про забезпечення учнів з особливими освітніми потребами необхідними корекційно-розвитковими послугами. 

· У закладі освіти застосовуються методики та технології роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.

· У педагогічному колективі сформована культура співпраці, реалізується командний підхід щодо навчання дітей з особливими освітніми потребами.

· Заклад підтримує співпрацю з Інклюзивно-ресурсним центром (ІРЦ), залучає фахівців інклюзивно-ресурсного центру для розроблення індивідуальної програми розвитку та психолого-педагогічного супроводу учнів в освітньому процесі.

· Заклад освіти підтримує зв’язок з родинами учнів з особливими освітніми потребами, залучає їх до команди фахівців з розроблення індивідуальної програми розвитку та іншої необхідної підтримки під час навчання.
· Освітнє середовище мотивує здобувачів освіти до оволодіння ключовими компетентностями та наскрізними уміннями, ведення здорового способу життя. 
· У закладі освіти створено простір інформаційної взаємодії та соціально-культурної комунікації учасників освітнього процесу.
Напрям 2. Система оцінювання результатів навчання у закладі освіти
Стандарт 1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти 
                      системи оцінювання їх навчальних досягнень.

· Здобувачі освіти отримують від педагогічних працівників вичерпну інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень.
·  Система оцінювання в закладі освіти сприяє реалізації компетентнісного підходу до навчання.
· У процесі оцінювання навчальних досягнень учнів дотримані принципи академічної доброчесності, через систему оцінювання учнів заохочують до дотримання академічної доброчесності.

· У закладі використовується формувальне оцінювання навчальних досягнень учнів, яке спрямоване на відстеження індивідуального прогресу кожного учня. 

Стандарт 2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає 
                       систематичне відстеження та коригування результатів 
                       навчання кожного здобувача освіти.
· У закладі освіти оприлюднені критерії оцінювання навчальних досягнень учнів з предметів і курсів робочого навчального плану у відповідності до нормативних документів, освітньої програми закладу освіти, на основі компетентнісного підходу.

· У закладі освіти здійснюється аналіз результатів та динаміки навчальних досягнень учнів, на основі яких готуються аналітичні документи та приймаються рішення про підвищення якості освітнього процесу, мотивації навчальної діяльності учнів.

Стандарт 3. Спрямованість системи оцінювання на формування у 
                        здобувачів освіти відповідальності за результати свого 
                        навчання, здатності до самооцінювання.

· Заклад освіти сприяє формуванню у здобувачів освіти відповідального ставлення до результатів навчання.
· Учні задоволені освітнім процесом і тим, як їхні досягнення оцінюють у закладі освіти.

· Заклад освіти розвиває в учнів почуття відповідальності за результати власної освітньої діяльності, учні здатні оцінити свої можливості і ставити цілі особистісного розвитку. 

· Учні виявляють громадянську активність та ініціативу, беруть участь у житті класу, закладу освіти, місцевої громади, суспільства загалом.

Напрям 3. Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників 

                   закладу освіти
Стандарт 1. Педагогічні працівники спрямовують свою діяльність на 
                      оволодіння учнями та дітьми дошкільного віку ключовими 
                        компетентностями через використання сучасних технологій в 
                      освітньому процесі.

· Педагогічні працівники планують свою діяльність, аналізують її результативність.
· Педагогічні працівники застосовують освітні технології, спрямовані на формування ключових компетентностей і наскрізних умінь здобувачів освіти.
· Педагогічні працівники беруть участь у формуванні та реалізації індивідуальних освітніх траєкторій для здобувачів освіти (за потреби).
· Педагогічні працівники створюють та/або використовують освітні ресурси (електронні презентації, відеоматеріали, методичні розробки, веб-сайти, блоги тощо).
· Педагогічні працівники сприяють формуванню суспільних цінностей у здобувачів освіти у процесі їх навчання, виховання та розвитку.
· Педагогічні працівники використовують інформаційно-комунікаційні технології в освітньому процесі. 
Стандарт 2.  Педагогічні працівники закладу планують свою роботу та 
                         прогнозують результат своєї діяльності. 

- Педагогічні працівники розробляють навчально-тематичні програми, 
  календарно-тематичні плани з предметів та курсів, зміст яких відповідає 
  Державним стандартам початкової освіти, дошкільної освіти  та враховує 
  умови та специфіку роботи закладу освіти.

- Вчителі початкових класів використовують наявні, а також розробляють і оприлюднюють нові критерії оцінювання навчальних досягнень учнів у відповідності до нормативних документів, на основі компетентнісного підходу та інформують учнів про ці критерії.

- Результати зовнішніх моніторингів, державної підсумкової атестації корелюють з підсумковим оцінюванням навчальних досягнень учнів з предмету (курсу).
Стандарт 3. Забезпечення підвищення рівня професійної компетентності 
                       та майстерності педагогічних працівників:

· Педагогічні працівники підвищують свою кваліфікацію, проходять чергову атестацію, сертифікацію.

· Професійне зростання педагогічних працівників відповідає стратегії, специфіці роботи та освітній програмі закладу освіти. 

· Педагогічні працівники здійснюють інноваційну освітню діяльність,  беруть участь у дослідницько-експериментальній роботі, в освітніх проектах, робочих групах, залучаються до роботи у якості освітніх експертів.

· Педагогічні працівники мають оприлюднені публікації та розробки, створюють власний освітній продукт, беруть участь в обміні досвідом.

· Педагогічні працівники мають стійкі навички у використанні інформаційно-комунікативних технологій та застосовують їх в освітньому процесі.

· Педагогічні працівники обізнані з вимогами нормативно-правових документів у галузі освіти та дотримуються їх.

· Педагогічні працівники використовують виключно державну мову як при проведенні навчальних занять, так і в післяурочний час, а також використовують наукову і педагогічну термінологію українською мовою. 
Стандарт 4.  Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, 
                        працівниками закладу освіти:

· Взаємовідносини педагогічних працівників і учнів ґрунтуються на засадах довіри, партнерства та діалогу. 
· Педагогічні працівники в освітній діяльності надають всебічну підтримку учням та застосовують індивідуальний підхід. 

· Педагогічні працівники здійснюють постійну комунікацію  з батьками здобувачів освіти з питань організації освітнього процесу, забезпечують постійний зворотній зв’язок.
· У закладі освіти існує практика педагогічного наставництва, взаємонавчання та інших форм професійної співпраці.
Стандарт 5. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів 
                       освіти на засадах академічної доброчесності: 

· Педагогічні працівники під час провадження педагогічної та наукової (творчої) діяльності дотримуються академічної доброчесності.
· Педагогічні працівники сприяють дотриманню академічної доброчесності здобувачами освіти. 
Напрям 4. Управлінські процеси закладу освіти

Стандарт 1. Діяльність закладу освіти здійснюється через систему   

                    стратегії розвитку та планування діяльності закладу, 
                    моніторингу реалізації поставлених цілей і завдань для 
                   ефективного забезпечення якості освіти:
· У закладі освіти розроблено, затверджено та оприлюднено стратегію його розвитку, спрямовану на постійне вдосконалення та підвищення якості освітньої діяльності.
· У закладі освіти річне планування та відстеження його результативності здійснюються відповідно до стратегії його розвитку та з урахуванням освітньої програми.
· У закладі освіти здійснюється самооцінювання якості освітньої діяльності на основі стратегії і процедур забезпечення якості освіти, результати якого відображаються у річному звіті.
· Заклад освіти здійснює моніторинг та отримання зворотного зв’язку для визначення поточного стану роботи закладу, результатів та динаміки освітньої діяльності та реалізації заходів щодо підвищення якості освіти.

  Стандарт 2. Освітня діяльність здійснюється на засадах людино- та   

                       дитиноцентризму відповідно до вимог законодавства та 

                       стратегічних цілей закладу освіти:
- Розроблені та затверджені освітні програми закладу освіти відповідають   

    Державним стандартам початкової  загальної освіти, дошкільної освіти та     

    умовам і спроможності закладу освіти.

- Розподіл обов’язків та повноважень між керівництвом сприяє ефективному   

  управлінню закладом освіти та вдосконаленню якості освітньої діяльності.

- Керівництво закладу планує та здійснює заходи щодо утримання у належному    

  стані будівель,  приміщень і обладнання: постійно вивчає потреби учнів та    

  педагогічних працівників, готує і доводить до відома засновника запити для   

  задоволення потреб закладу освіти та відстежує їх реалізацію.

- Педагогічна рада виконує функції головного колегіального органу управління 
  закладом освіти, її рішення вводяться в дію наказами керівника та  

  виконуються.

- Розклад занять і розпорядок дня складені з урахуванням особливостей  

 вихованців різних вікових груп, відповідають їхнім індивідуальним 
 можливостям та інтересам; сприяють формуванню індивідуальних освітніх    

траєкторій учнів та дітей дошкільного віку та створюють умови для 
 використання різноманітних форм організації освітнього процесу, інноваційної 
 та дослідницько-експериментальної роботи.

- Комплектація класів та дошкільних груп, зарахування, відрахування,  

  переведення та випуск здобувачів освіти здійснюються в установленому   

  порядку.

- Керівництво закладу освіти організовує освітній процес, що забезпечує  

   оволодіння учнями та дітьми дошкільного віку ключовими компетентностями.

Стандарт 3. Ефективність кадрової політики та забезпечення належних 
                   умов праці та можливостей для професійного розвитку 
                   педагогічних працівників:
· Керівник закладу освіти формує штат закладу, залучаючи кваліфікованих педагогічних та інших працівників відповідно до штатного розпису та освітньої програми.
· Керівництво закладу освіти за допомогою системи матеріального та морального заохочення мотивує педагогічних працівників до підвищення якості освітньої діяльності, саморозвитку, здійснення інноваційної освітньої діяльності через систему матеріального та морального заохочення.
· Керівництво закладу освіти сприяє підвищенню кваліфікації педагогічних працівників. 

· Керівництво заохочує та підтримує розвиток методичної, інноваційної та дослідницько-експериментальної роботи в закладі.

· Керівництво закладу сприяє підвищенню кваліфікації педагогічних працівників, належним чином організовує процес атестації та сприяє сертифікації педагогічних працівників.
· Заклад освіти підтримує ініціативи, які спрямовані на безперервний розвиток як закладу в цілому, так і кожного його працівника.

Стандарт 4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму,    

                       інформаційної прозорості, прийняття  управлінських рішень на  

                      основі конструктивної співпраці  учасників освітнього процесу, 
                     взаємодії закладу освіти з місцевою громадою:
· У закладі освіти створюються умови для реалізації прав і обов’язків учасників освітнього процесу.
· Керівництво закладу забезпечує створення психологічно комфортного середовища, яке сприяє конструктивному спілкуванню учасників освітнього процесу та взаємній довірі.

· Управлінські рішення приймаються з урахуванням пропозицій учасників освітнього процесу.

· Керівництво закладу сприяє виявленню громадської активності, самоорганізації учасників освітнього процесу та їх залученню до життя громади, створює умови для розвитку громадського самоврядування.
· Заклад оприлюднює інформацію про свою освітню діяльність на відкритих ресурсах, в тому числі електронних.

Стандарт 5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної 
                        доброчесності:
· Заклад освіти впроваджує політику академічної доброчесності, яка затверджена, оприлюднена та є частиною системи управління.
· Заклад здійснює профілактику та моніторинг дотримання академічної доброчесності учасниками освітнього процесу.

· Керівництво закладу освіти сприяє формуванню в учасників освітнього процесу негативного ставлення до корупції. 
Стандарт 6. Керівництво закладу для ефективного управління забезпечує 
                      збір, зберігання, обробку, аналіз і використання інформації:

-   Організація документообігу сприяє ефективному управлінню закладом.

-   У закладі наявна система інформаційного забезпечення та створене 
    автоматизоване середовище для роботи з даними.

-   Учасники освітнього процесу мають безперешкодний доступ до мережі   

    Інтернет закладу.

-  Заклад освіти використовує інтерактивні платформи для урізноманітнення 
    організаційних форм освітнього процесу.
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